
 GNF:s MYNTAUKTION måndag 10 april 2017 
Utrop med stjärna efter serienummer finns avbildade på vår hemsida: www.gnfinfo.se 
 
Skriftliga anbud mottages senast 3 dagar före auktionen av Erik Lie,  
Ostindiefararen 48 Lgh 1302, 417 65  Göteborg. E-post: e.lie@telia.com 
 
A 1 Sicily? (Ant 026) AE 19, Apollo/Lyra, korroderad (1) 170 kr 
A 2 Ionia (Ant 29) Ephesos, AE19 SGC 4411, snedcentrerad åtsida 1 450 kr 
A 3 Judea (R 033) Prutah, Valerius Gratus procurator, präglad år18/19 1? 60 kr 
A 4* Phoenicia (Ant 025) Arados, AR Tetradrachm SGC 5991, fläck på åtsidan (1+) 1500 kr 
A 5  Macedonia (Ant 10) Kingdom AE 17, SGC 6742 1 125 kr 
A 6 * Gaul (Celt 03) Senones, Cast potin ca.100-50 BC. Huvud åt höger/Häst åt vänster 1/1+ 300 kr 
A 7  Seldjuk (ISL 011) Sultanate of Rum AE Fals, Mitch 964 1/1+ 160 kr 
A 8  Rom Rep. (R 028) Octavianus, Quinarius S.462, repor, fläckig av beläggningsrester (1/1+) 280 kr 
A 9 * Rom Prov. (R 096) Nero, Tetradrachm Alexandria Emm 109:12 1 350 kr 
A 10  Rom Prov. (R 093) Claudius II Gothicus, Tetradrachm Alexandria Emm 3875:2, korr (1+) 75 kr 
A 11  Rom Prov. (R 049) Carinus, Tetradrachm Alexandria Emm 4005:1, ärgfläckar (1/1+) 100 kr 
 
B 1 Rom (R 117) Caligula, Quadrans S.617, korroderad (1/1+) 400 kr 
B 2 Rom (R 077) Nero, As S.688A, korroderad (1/1+) 100 kr 
B 3* Rom (R 108) Traianus, Denar, RIC.52 1/1+ 390 kr 
B 4 Rom (R 047) Diva Faustina Senior, Sestert S.1359,  
  lätt korrosion, gammal repa på åtsidan & plantsfel på frånsidan (1/1+) 200 kr 
B 5 Rom (R 048) Faustina Junior, As som S.1504  1 160 kr 
B 6* Rom (R 097) Commodus, Denar RIC.212, ett trevligt exemplar 1+ 450 kr 
B 7 Rom (R 007) Caracalla, Denar S.1943, korroderad och rengjord (1/1+) 300 kr 
B 8 Rom (R 046) Julia Soaemias, Denar S.2171, kraftig korrosion & kantförlust (1?) 140 kr 
B 9 Rom (R 003) Gordianus III, Antoninian  S.2465, ett trevligt exemplar 1+ 200 kr 
B 10 Rom (R 051) Philippus I, Sestert S.2594, korroderad (1) 75 kr 
B 11 Rom (R 099) Herennia Etruscilla, Antoninian S.2731,  
  svagpräglad frånsida, rengjord, ärgfläckar (1+/01) 330 kr 
B 12 Rom (R 109) Gallienus, Antoninian, S.2996 1/1+ 200 kr 
B 13 Rom (R 101) Tetricus I, AE Antoninian S.3176 1/1+ 100 kr 
B 14 Rom (R 087) Quintillus, AE Antoninian RIC.19 var. ärgfläck på frånsidan (1/1+) 350 kr 
B 15 Rom (R 070) Divus Carus, AE Antoninian RIC.29, lätt korrosion (1+) 500 kr 
B 16 Rom (R 052) Maximianus, AE Antoninian S.3611 1/1+ 230 kr 
B 17 Rom (R 090) Licinius II, AE3 S.3817, lätt korroderad (1+) 200 kr 
B 18 Rom (R 066) Crispus, Centenionalis S.3924 1/1+ 90 kr 
B 19 Rom (R 035) Constantius II, AE 4 S.3999, plantsfel 1+ 100 kr 
 
C 1* Sverige  (LÅDA 4) 16 Öre klipping 1563, lätt korroderad (1/1+) 2000 kr 
C 2 Sv. Bes.  (SB 15) Solidus 1568?, Reval 1? 60 kr 
C 3 Sverige  (JIII 07) 1/2 Öre 1592, kantförlust (1?/1) 125 kr 
C 4 Sverige  (LÅDA 18) Öre 1630?, Säter 1?/1 100 kr 
C 5 Sv. Bes.  (SB 014) 1/24 Taler 1624, Riga 1/1+ 50 kr 
C 6 Sverige  (Kr 012) Öre 1637, ärg (1) 80 kr 
C 7 Sverige (KR 03a) 1/4 Öre 1645, korroderad (1) 65 kr 
C 8 Sverige (CX 01) 1/4 Öre 1655?, korroderad (1) 20 kr 
C 9 Sverige (KXI 10) 5 Öre SM 1691, rengjord (1) 100 kr 
C 10 Sverige (LÅDA 11) Öre SM 1684, svagpräglad frånsida med plantsfel 1+)(1 175 kr 
C 11 Sverige (KXI 023) 1/6 Öre SM 1671 1? 20 kr 
C 12* Sverige (LÅDA 6) Riksdaler 1707, lätt polerad, några små hårsrispor & märken (1+) 10 000 kr 
C 13 Sverige (KXII 14) Öre 1713 1?/1 20 kr 
C 14 Sverige (KXII 03) 1/6 Öre SM 1708 1?/1 20 kr 
C 15 Sverige (KXII 05D) Daler SM, Flink & Färdig 1718 1?/1 20 kr 



 GNF:s MYNTAUKTION måndag 10 april 2017 
 
D 1 Sverige (KXII 05E) Daler SM, Jupiter 1718, litet plantsfel 1?/1 50 kr 
D 2 Sverige (UE 01) Öre KM 1719, rutad rand 1? 65 kr 
D 3 Sverige (FI 016) 2 Öre SM 1748, plantsfel på åtsidan 1 40 kr 
D 4 Sverige (FI 017) Öre SM 1749 1?/1 85 kr 
D 5 Sverige (AF 08) 2 Öre SM 1766 1?/1 30 kr 
D 6 Sverige (AF 07) Öre SM 1761 1?/1 20 kr 
D 7* Sv. Bes. (SB 020) 3 Pfenning 1755, Wismar, sliten men trevlig 1/1+ 200 kr 
D 8* Sverige (GIII 001) 1/24 Riksdaler 1780, 8 på 7. Tidigare opublicerad variant?  
   Fläck på åtsidan (1/1+) 70 kr 
D 9 Sverige (GIII 005) Myntpolett 6 Öre KM 1790 1 85 kr 
D 10 Sverige (GIVA 03) 1/2 Skilling 1802/Öre SM 1730 1 40 kr 
D 11 Sverige (GIVA 11) 1/12 Skilling 1808 1/1+ 20 kr 
D 12 Sverige (KXIII 04) 1/2 Skilling 1815 1/1+ 50 kr 
D 13 Sverige (KXIVJ 030) Skilling Banco 1838 1/1+ 45 kr 
D 14 Lot Sverige 2/3 Skilling Banco 1836, 37 & 39 (KXIVJ 18, 19 & 20) 1? 20 kr 
D 15 Sverige (CXIV 009) 1/3 Skilling Banco 1837, kantslag, rengjord (1/1+) 40 kr 
 
E 1 Sverige (KXIVJ 032) 1/6 Skilling 1832, bar hals 1 20 kr 
E 2* Sverige (OI 001a) Minnespenning till konungens begrafvning 1859, små kantslag (01) 200 kr 
E 3 Sverige (OI 004) 25 Öre 1855 1? 20 kr 
E 4 Lot Sverige 2/3 Sk.B 1851 1/3 Sk.B 1853 & 1/6 Sk.B 1854 (OI 011, 015 & 24) 1?/2 20 kr 
E 5 Sverige (OI 029) 5 Öre 1857 1?/1 25 kr 
E 6 Sverige (OI 013) Öre 1857 01 50 kr 
E 7 Sverige (KXV 003) 10 Öre 1865 1 20 kr 
E 8 Sverige (KXV 018) 5 Öre 1864 1/1+ 20 kr 
E 9 Lot Sverige 2 Öre 1864, 65 & 67 (KXV 008, 009 & 006) 1?/1 20 kr 
E 10* Sverige (KXV 016) Öre 1870 1+/01 20 kr 
 
 
 
Resultat ifrån föregående auktion (2017-03-13): 
 

Säljare A B C D E F 

1 250 I retur 40 I retur I retur 200 

2 50 900 200 20 I retur 200 

3 150 175 80 25 30 I retur 

4 1600 I retur 80 65 I retur I retur 

5 I retur I retur 80 45 475 150 

6 375 I retur I retur 40 I retur 10 

7 100 I retur 650 300 20 120 

8 I retur I retur 60 10 20 200 

9 190 I retur I retur I retur 65 150 

10 200 I retur 40 30 8600 I retur 

11 I retur 80 65 60 200 

12 I retur 40 30 200 

13 I retur 20 70 I retur 

14 I retur 80 80 I retur 

15 I retur 35 40 I retur 

16 utgått I retur 

17 80 I retur 

18 50 

19 375 

20 

 

 

  

 

 

 


